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Рассматривается стержень под действием  сжимающей силы, один конец которого жестко защемлен, 

другой шарнирно оперт. Дифференциальное уравнение изгиба такого стержня определяется  уравнением 
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с граничными условиями: y(0)=y1(0)=0;  y(ℓ) =y11(ℓ)=0. 

Общее решение имеет вид 

 

y=C1+C2x+C3cosαx+C4sinαx. 

 

После подстановки граничных условий  придем к системе двух алгебраических уравнений 
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Приравнивая определитель этой системы нулю, получим трансцендентное уравнение 

tqαℓ=αℓ, 

 

откуда αℓ=
0,7

p
- наименьший положительный корень. 

В результате приходим к известной из сопротивления материалов формуле 
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